1. POPRAVI IN DOPOLNI SVOJE NALOGE NA PREVERJANJU

Natancno si oglejte reSitve preverjanja in popravite oziroma dopolnite svojo nalogo.
Resitve so objavljene na oglasni deski.

2. RACIONALNA STEVILA ZAPISANA Z DECIMALNIMI STEVILKAMI —
PONOVITEV
V Sestem razredu smo se naucili kaj so:

- decimalne Stevilke
- desetisSki ulomki
- mestne vrednosti decimalnih Stevilk

Decimalne Stevilke smo se naudili tudi deliti in mnoziti s potencami Stevila 10 (10,
100, 1000, 10000...).

O vsem tem boste ponovili s pomoc€jo iuc¢benika na tej povezavi:

https://eucbeniki.sio.si/matematika6/index.html

Kliknemo na KAZALO, ko se odpre gremo na

ULOMKI IN DECIMALNI ZAPIS nato pa na

DECIMALNE STEVILKE IN DESETISKI ULOMKI nato kliknemo na
STRANI in izberemo stran 276.

Natanc¢no preberite povzetek in reSite Se naloge na straneh 277 in 278.
Ko koncate se vrnete na KAZALO in kliknete na

RACUNAMO Z DECIMALNIMI STEVILI, ko se odpre gremo na
MNOZENJE IN DELJENJE Z 10" nato kliknemo na

STRANI in izberemo stran 416.

Natancno preberete povzetek in si ogledate prikazana postopka mnozenja in
deljenja. Nato reSite Se naloge na straneh 417 in 418.

Nalog ni treba pisati v zvezek, resSujte na raCunalniku in sproti preverjajte rezultate.


https://eucbeniki.sio.si/matematika6/index.html

3. ULOMKI ZAPISANI Z DECIMALNIMI STEVILKAMI

a) DESETISKI ULOMKI:

7 — 0,017

B _ 015
1000

10 100

Kolikor nic¢el ima desetiska
enota vimenovalcu toliko
cifer je za decimalno vejico.

b) ULOMKI, KI JIH LAHKO RAZSIRIMO NA DESETISKI ULOMEK

3_15_15 3= 7 _ 075 2= 12— 0125
2 10 4 100 8 1000
3_L_06 Z -2 _028 = % _0,088
5 10 25 100 125 1000

Na desetiski ulomek lahko
razSirimo tiste ulomke pri
katerih se imenovalec razcepi
samo na prafaktorje 2 ali 5.

Vsak ulomek lahko pretvorimo v decimalno Stevilko s pomocjo deljenja.

5
0° 5:10 =0,5
%: 1:2 =05 DELJENJE SE 1ZIDE ZATO DOBIMO
3 s 06 KONCIYO DECIMALNO
5 - STEVILKO
7
i 7:8 =0,875
1 13
3Z: Vil 13:4 = 3,25

VCasih se deljenje ne izide.

2 = 2:3=0,6666...= 0,6  .eorr...... ni¢ celih s periodo 6

7_

=7:30 =0,2333... = 0,23
30

%= 3:7=10,42857142857 ... = 0,428571

ni¢ celih dva s periodo 3

........... ni¢ celih s periodo 4228571

KADAR SE DELJENJE NE 1ZIDE SE POSAMEZNA STEVKA ALI SKUPINA STEVK ZACNE PONAVLIATI.
posiMO NESKONCNO ALI PERIODICNO DECIMALNO STEVILKO. $TEVKE, KI SE
PONAVLIAJO IMENUJEMO PERIODA IN JIH 0ZNACIMO TAKO, DA NAD NJIMI NARISEMO

CRTICO.

Naloga:

1. Vse kar je oznaCeno z rde€o barvo mora biti prepisano v zvezek.

2. V ucbeniku na strani 87 resite naloge 92,94 in 97.
3. Kdor zeli naj resi Se nalogo 96.



